
Meseország a pécsi Kisgalériába költözött

Írta: 

Lehet gondja a teremőrnek elég! Nagyon figyelnie kell, nehogy a mesefigurák
összekeveredjenek. Figyelem: meseország világának főszereplői mindenre
képesek! Most például éppen Pécsett, a Kisgalériában adtak találkozót
egymásnak. A mesevilág kedvelőinek, gyermekeknek, felnőtteknek kihagyhatatlan
élményt jelenthet a mostani látványos bemutató.
A bábok egy része zsinóron lóg, de bármikor élet költözhet beléjük. 

Csütörtökön, estefelé dr. Révész Mária politikus is megjelent az ünnepélyes, de
szerény eseményen. Ott, ahol elsősorban a bábozás rajongói, illetve a
szakmabeliek adtak találkát egymásnak. No meg tizenkettő magyar bábszínház
sok-sok figurája.

Mindez a következő hétfőn Pécsett kezdődő, 15. Nemzetközi Felnőttbábfesztivál
előfutáraként is értékelhető. Mert az egy divatjamúlt tévhit, miszerint a bábozás
csak az aprónép örömére kitalált szórakozás. Szólhat az a „nagyobbacska”
felnőtteknek szintén, tele érzelemmel, értelemmel, igazi művészettel.

Magyarország egyik legelismertebb, szakmai szempontból meghatározó társulata,
a Bóbita Bábszínház sem maradhatott ki a sorból, ami természetes. Így gondola
mindezt Sramó Gábor, a helyi teátrum vezetője, akinek a napokon belül induló
nagy esemény miatt dolga akad temérdek. Ennek ellenére nem kis örömmel
köszöntötte az érdeklődőket, még naplemente előtt, tegnap.

A bábbemutató pont úgy néz ki, mintha a szereplők pihennének, nappali álmukat
aludnák. Bezzeg, amikor lekapcsolják a villanyokat, mindenki hazatér az emberek
közül, akkor bizonyára életre kelnek, hatalmas mesekarnevált rendezve, a maguk
örömére. Ott meg aztán minden megtörténhet, még annak az ellenkezője is.

Minden művészeti eszköz mesél, üzen a nézőknek, méghozzá szerencsére az
egész országból. Talán a legérdekesebb egy olyan bábos, kerekes kocsi, aminek
segítségével, értő kezek akár öt percen belül képesek lennének megkezdeni az
egybegyűltek elkápráztatását.

Szóval, aki szereti a szépen, igényesen kidolgozott, változatos, fantáziadús
bábokat, az nyugodtan kerekedjen fel, aztán vesse magát bele a képzelet
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világába, a Kisgalériában. Megbánni ezt a látványt tényleg nem lehet!

 2 / 2


